PROCEEDINGS OF THE JOINT DIRECTOR (MEDICAL) OF MEDICAL EDUCATION, KERALA, THIRUVANANTHAPURAM

Medical Education Service - Establishment - ECG Technician General Transfer 2021 - Erratum - Modified Orders Issued.

Read 1. Final list published as E2/5417/2021/DME dated, 11/02/2022.

Order No. E2/5417/2021/DME Dated: 05/04/2022

The Final list of General Transfer for the post of E.C.G Technicians 2021 has been published vide the order read as first paper above. The present station of Sri. Ajayan.N(Sl no. 1) and the transferred station in respect of Smt.Raseenamol.P.H.(Sl. No. 2) have been erroneously entered as Govt. Dental College Alappuzha instead of Govt. T.D.Medical College Alappuzha.

In the circumstance, the General Transfer order read above is hereby corrected as follows.

SI. No	PEN	Name	Designation	Office Transfered from	Office Transfered to	Protection If any
Post/Cadre Name:						
1	369201	Ajayan.N	ECG Technician Gr I	Govt. Medial College, Alappuha	Govt. Medical College Konni	
2.	849892	Raseena mol.P.H.	ECG Technician Gr II	Govt. Medical College Kollam	Govt. Medial College, Alappuha	
3.	338669.	Sheeja Sivaraman	ECG Technician	Govt. Medical College,Idukki	Govt. Medical College Kottayam	
4.	368343	Shereena Mathew	ECG Technician Gr II	Govt. Medical College Kottayam	Govt. Medical College Thrissur	
5.	443371	Mable Joy	ECG Technician Gr II	Govt. Medical College Thrissur	Govt. Medical College Ernakulam	

The order read above is modified to this extent only.

File No.DME/5417/2021-E2

Signature valid

Digitally signed by THOMAS MATHEW
Date: 2022.04.05 04:40:33 IST
Reason: Approved
Location: THIRUVANANHOMLASMATHEW

JOINT DIRECTOR (MEDICAL)